



有缘千里来相会

——鹰城相亲大会回眸

11月10日傍晚,随着夜幕降临,为期两天的“我和秋天有个约会”鹰城相亲大会圆满结束。本次活动由平顶山日报传媒集团举办。

11月9日上午9时,金橘飘香的初冬,天公作美,阳光醉人。平顶山日报传媒集团一楼会议室和后院挂满嘉宾的相亲海报,现场气氛喜庆热闹,一场主题为“我和秋天有个约会”的鹰城相亲大会浪漫开启,来自我市及周边地区上千单身男女在此邂逅,期待人海中那一次美丽的回眸。

现场分室内及室外两个活动场地,现场女士区有:A区:青春魅力区(30岁及以下),D区:淑女区(31-40岁),E区:成熟女士区(41岁及以上)。男士区有:B区:青春魅力区(30岁及以下),C区:绅士区(31-40岁),F区:成熟男士区(41岁及以上)。单身男女及亲友团在张贴的上千个相亲资料中挑选,自由浏览,自愿交流,气氛融洽。现场的父母们或三两交流,或三五成群,除了介绍子女情况,也把家庭条件互相交个底,一些家长表示,如果两个“亲家”能互相“对上眼”,孩子八成也能“对上”。其中一些人已在两天内“速配”成功。

相比一些单身男女提出“有来电感觉”的条件,父母们则显得目标更加明确。女孩父母普遍认为,考量女婿的第一关是学历、单位、职业、品德,其次是身高、长相、家庭条件等,最后还附加一条“无不良嗜好”。而男孩父母则更看中未来儿媳的长相、身高、品德、学历、年龄、职业。一对父母在接受采访时称,“在闺女读大学时,我们要求她不准谈恋爱,现在她工作好几年了,年龄眼看看到30了,周边没有合适的,把女儿找合适对象的希望都寄托在相亲会上啦”。

两天的活动都是从上午8时持续到下午6时多。活动的火爆程度超出主办方预期。10日下午6时,活动虽然已经结束,而前来参加活动的人群还意犹未尽,久久不愿散去,直至晚7时,现场还有互相交流信息的单身青年和为儿女婚嫁操劳的父母们。

自9月中旬本报发布相亲活消息后,立刻引起市民关注,报名者甚多。报名参加本场相亲会的单身男女中,男性约占55%;从职业上来看白领占到一半以上,且涵盖了不同的年龄段,最大的80岁,最小的22岁,20%是公务员、医生、教师等,30岁以下单身男女最多。

这场相亲会赶在“光棍节”前夕举办,就是希望更多的单身朋友能尽早“脱单”,年底领个对象回家,欢欢喜喜迎接新年。相亲会的成功举行,充分体现了主流媒体勇担社会责任的精神,为构建和谐、促进幸福鹰城建设贡献了一分力量。

活动前后,来自市区高校、党政机关、教育、国企等行业30多位爱心志愿者前来帮忙,志愿者们忙着制作海报、通知人员、布置现场、为单身搭桥牵线,中午也不休息……他们为所有期待爱情的单身男女提供了贴心服务。

活动结束后,不断有市民来电咨询,由于工作忙等原因没赶上这场相亲会很遗憾,问下一场何时举办?就此,本报就尽早商讨,单身朋友请关注本报和鹰城万人相亲微信公众号,一有消息我们将在此发布。(李爱仙)



相亲大会室内场地



准备就绪迎接嘉宾 李爱仙 摄



相亲嘉宾在聊天



相亲嘉宾在看海报



红娘趁午休整理报名资料
(本版图片除单独注明外均由张鹏摄)

看相亲众生相

——万人相亲现场见闻

我近期在平顶山日报社实习,11月9日、10日,我以志愿者身份参与了鹰城相亲大会两天的活动。

11月9日是相亲的第一天,一大早就我们就去现场布置。

相亲大会开始后,陆续来了很多人。从年龄上来看,老年人居多。相亲数据显示,参加相亲的男士各方面条件普通的较多,女士则优秀的较多。这让我为未来的男孩子感到担忧,如果不够优秀,那就真的娶不到媳妇啦。也呼吁现代人,千万不要再重男轻女,否则就是为未来年轻男女的婚恋问题添堵。

为自己找老伴的也有不少。50多岁到80多岁不等,印象最深刻的是一个70多岁的大爷,穿得西装革履,十分正式,他排队等候记录中意人的联系方式。据现场的红娘说,这个年龄段的老人有很多都是老伴先走一步,儿女成家立业,孙子也早已上学,自己不想打扰孩子们的生活,一个人居住难免孤独,就想找个老伴儿说说话。

参加相亲的也不乏优质青年男女,有行政事业单位公务员、私企白领、教师、律师等。其中有一个30岁出头,从事国际贸易的男士,因工作需要经常在各国来回跑,没空谈恋爱,目前立业未成家。他来得特别晚,来到相亲现场时已是大会第二天的最后两个小时,他急急忙忙地在现场报了名,记下几个心仪的女嘉宾的联系方式后就又心急火燎地赶回去工作了。

两天来,最大的感悟就是,在合适的年龄段找合适的对象,希望自己能早日遇到有缘人。(实习生 张雪)

可怜天下父母心

——相亲会现场有感

11月9日、10日,作为平顶山日报社实习生的我有幸参与了平顶山日报社主办的“我和秋天有个约会”鹰城相亲大会。这两天令我感到有趣又充实。

相亲者的资料被挂在了报社院内,按年龄和性别分为各个区,方便大家查找。相亲大会同时安排了签到处、报名处、查号处、约会区。约会区可供大家约会聊天。现场还有多名红娘为大家牵线搭桥。

相亲现场,我见到了不少老年面孔,其中一部分人是想找个老伴儿,但是大部分人是来为自己的孩子找对象的,有的直言:“孩子都30多了,还不找对象,真是急死人了”“孩子害羞不好意思来,让我来看看”“孩子在上班,来不了”。听到这些,突然感觉有点心酸了,如果没有在对的时间结婚,操心的永远是你的父母。当然,也不能因为年龄到了,就盲目地凑合。年轻人要多体谅父母的不易,父母也不能强迫孩子。

相亲大会的第二天,我负责为前来相亲的人查找他们想要的联系方式。或许是很多人刚刚知道相亲大会,第二天来的人比第一天要多。前来相亲的人不乏很多优秀者,其中很多漂亮的女孩让我惊讶:原来长得这么好看的人也来相亲啊!也许是她们太优秀了,反而不容易找到能与之匹配的对象。

希望大家都能找到心仪的对象,如果还没找到,那可能是缘分未到,相信总有一天会有一个人会在未来等你。(实习生 王金科)